ERRATUM

https://doi.org/10.1590/1806-9282.67.02.20200539ERRATUM

In the manuscript "Quantitative evaluation of computed tomography findings in patients with pulmonary embolism: the link between D-Dimer level and thrombus volume", DOI: 10.1590/1806-9282.67.02.20200539, published in the Rev Assoc Med Bras. 2021;67(2):218-223.

Page 219, Methods, Study population, second paragraph:

Where it reads:

Patients between 18–65 years of age with optimum CTPA image quality and breathing, patients clinically and radiologically diagnosed with PE, were enrolled in the study.

It should read:

Patients aged 18 and over with optimum CTPA image quality and breathing, patients clinically and radiologically diagnosed with PE, were enrolled in the study.

